STUDENTS FEEDBACK FORM (ARTS STREAM)

DR KANAILAL DHATTACHARYYA COLLEGE
15, KONA RDAD, HOWRAH

(SESSION: 20..... = 20....)

wae Lahami oag O] e G L4 2 RS A LA
anvsnten. S 1h3em 2 3w d YCUR  oucanonne: 1200094, ..

1 15 the teaching plan made for eflective | 5 Do the \eachers discuss your results/performance
dissemination of curriculum? T80 BE: ss in CU exams and othar internal exams?
& COTRTOWR STV 8 W Yoyl e WATHM +Fw g2 s g1 wrErEnY

DYes | PTI  TETE 25T9 4 SIS ST
One ' [ Always
i [ Usually
2 What percentage of syllabus was covered in [] Sometimes

your last semester/year? TE [Fraany [ Rarely
mm 4 TSR T wEee G [ Never
?

Y000y 6. Whal percentage of teachers use ICT tools for
O 75-89% delivering lecture? 5 (515 fepeEas 2675 4 1T 341
O s0-76% AAEA B oNG?
g;u-m.s gﬂu-mu:
elow S0% T5-87%
J50-74%
3 Teachers approach to teaching can be best O 50-59%
described as/ PAFSTE @RMAN % ] Below50%
Freufame
B Excellent 1. Do your teachers encourage you to participate in
[ Very good co-curricular activities? s & CSTHAY 7%-
O Gaed NETEIUT BN (5 WMTET FA0T TeT
Fair -7
O Poor EAlways
[] Sometimes
4 Do the teachers identify your strengths and O] Never

weaknesses, provide right level of knowledge

and supgest measures to overcome tha | B. How fair is the internal evaluation process at your
weaknesses? Freses & coram wirel @ ieer institution? PLEAE I ST AT YT 7959 T
foff @t o Wit Yo a9 e || Gy e g

TR G ATTES [A? [ Always falr
Iways EUsually fair
O Usually O] Sometimes unfair
[0 Sometimes | {J Usually unfalr
[ Rarely | [ Untair
[ Never '

RN THRirr TITL NRTIAT AY LT oI fTcs
Erlerry 23 =

Signature of the student with date: ....-‘h'.:*b e ?M i ﬂ.ﬁ l on I 23 :

¥




STUDENTS FEEDBACK FORM (ARTS STREAM)
DR KANAILAL BHATTACHARYYA COLLEGE
15, KONA ROAD, HOWRAN

(SESSION: 2024. - 202%)

e SOUVIK _MONDAL

YEAR/SEMESTER: . Vi

pHIL (9

SUDIECT: .......
COLLEGE ROLL MO ...,

400485

Is the teaching plan made for effective
dissemination of curriculum? TERTH MBS gomA
@ (OISR SOSTIFT g7 G e wnfnd) 2
[¥es

O No

2. What percentage of syllabus was covared in
your last semester/year? B [SrSETH/
TE I HEICAT

O 75-89%
O s0-74%
O s0-59%
[ Belaw 50%

3. Teachers approach te teaching can be best
described as/ AT WEE
w7
[ Excellent
O Yery good
[ Good
O Fair
[ paor

& Do the teachers identify your strengths and
weaknesses, pravide right level of knowledge
and suggest measures lo overcome the
weaknesses? FrRe (9 (TR e1 & IS
e = G2 FIE TG g4 e

T AT=H] S
Always
[ Usually
[ Sometimes
[ Rarely
) Never

. Do your teachers encourage you to participate in |

. How fair is the internal evaluation process at your [

. Do the teachers discuss your mmlli{ntﬂurmmu]

in CU exams and other internal exams? s & |
HEW I FAE g7 WA

TFITHA 3 T 315 & ST Sia?

B Aiways

[ Usually

[ Sometimes

[] Rarely

[ Never

. What percentage of leachers use |CT toals I‘ur|

delivering lacture? T =raes Frps I aicT B |
T G
90-100%
£ 75-89%
O en-1e%
0 50-59%
] Belows0%

co-curricular activities? f& oy WE-
THRA [S WA FACS G5

=T

[Always

] Semetimes

O Mever

institution? FETE J9 TSI AT
B 98 WEL 7
Always lair .
O Usually fair |
[ Sometimes unfair !
] Usually unfair
[ Unfair |

T T TG

Write down your suggestion far the improvement of the teaching -learning pracess in yaur institution:

TG A7 57 N5 GRS AN GHA] (ETHE

RS oFO Mqlo

[video Tech, Digital Tnstrumen

{ pasr o3t O 47

Signature of the student with date: éwﬂl‘q "‘_Yhm:L’J 5

03.01.25




STUDENTS FEEDBACK FORM (ARTS STREAM)

DR KANAILAL BHATTACHARYYA COLLEGE
L%, KONA ROAD, HOWRAH

(SESSION: 2022, - 2082)

N %j
YEAR/SEMESTER: f_’}u__

SUBJECT: %%AJPAJ

coLece row wo: . L 200487 S

L 1§ the fteaching plan made for elfective

dissemination of curriculum? fBfee 2o
% CBTETCRT TATENY S WH) YryR wnfed) |
1dYes

OnNe

2, What porcantage of syllabus was cavered in
your last semesterfyear? T ﬁ'ﬁﬁmﬁ
GO0 & OT{ibd T *mes o=
=ufes 2
wP0-100%

I 75-89%
0 ép-74%
O sn.59%
[ Below 50%

3. Teachers approach to teaching can be best
descrited as AT TS
faey fim 1

I Excellent

[ Very good

L] Good

LI Fair |
[ Paor '

4. Do the teachers identify your sirengths and
weaknesses, provide right level of knowledge
and sugges! measures to overcome the
weaknesses? "R [ (5109 IR & ‘EFfﬂ'GT
BFe Fa oFF WAt onoe g92 qdore 2
FodTE GHT A AT

Lrhlways

[ Usually

[ Sometimes

[l Rarely

[] Never

- How fair is the internal evaluation process at your

5. Do the taachers discuss your results/perlormance

in CU axams and ather internal exams? 15 fs
AW I WG S WETERT

TENNH ST ST 77 1 SE Fe

[ Always r

[ Usually

[ Sometimes J

[ Raraly '

] Never

delivering lecture? 3 =1@1y= femses 1 4 1T B
AT FA AT
J 90-100%
1 75-89% |
60-T4% '
] 50-59% |
(1 Belows0%

. Whal percentage of leachers use ICT loals for ‘

. Do your teachers encourage you ta participats in |

co-curricular activities? & @Emmne w5-
AT TE wnfa® @ womaT Tars Sens
(=T

LFAlways r
[ Sometimes '
[ Never (

institution? TG S7 SSIFAIT JFINS TIT B

BT =0T = 5% 7 |
O Always fair

a[AUsually fair I
[0 Sometimes unfair 1
[ Usually unfalr |
O Untair

Write down yaur suggestion for the improvemant of the teaching «learning process in yeur institution:

TG JH *15A A BafE s o= (SR g0 qg
ibf'i‘**“il"“‘“*“i = St G E e Nk R

ST 10

e T TR T T T T ] NP —rry




STIDENTS FEEDBACK FORM (ARTS STREAM)

DR KANAILAL BHATTACHARYYA COLLEGE
15, KONA ROAD, HOWRAH

(SESSION: 2022, - 2083)
NANTE Mad‘um:fn ..Hﬂ.?ha., SUBIECT ..T’hi_fnsapﬁ.y a—

VEAR/SEMESTER. . L] T conceat roLLNg: 200496

1 is the teach plan made for _effective | % Do the leachars discuss your results/parformance |
 gissemination sturricutum? adur B $00H | in CU exams and other Internal exams? férmas

| e (TR TN I T R andedt ¢ b T 21T - RO C ERE i IR uam?ﬁ|
Yes FETTNE S0 TP T 4 DT 0 |
| DOwe L] Always .
| [ Usually |
31 What percentapol syllabus was covered in [] Somalimes
your last semster/year? TS feysmTaT | ) Rarely l
| ot & T IS AR NG [ Never ]
- xE
[90-100% 5. What percentage of teachers use ICT tools fur}
L Os-8% delivering lecture? 3 #E14=T s 751 4 1CT G1
| Oeo-1% AT B AGH? |
L DOso-5% ] 90-100%
| [DBelow 50% [175-89% l
. 0-74%
|3 Teachers approsh to teaching can be best [ 50-69%
| described as/ SR (IR oraf® ] Balow50%
| fEmeuiEe
| [ Excellent | 7. Do your teachers encaurage you to participate in |
[ Very good co-curricular activities? PR & CETITAA 13-
O Good oA FTHRA (3 WM FAO GIHR
O Fair (2 |
O Poor DAlways
] Sometimes I

4. Do the teachemidentify your strengths and ] Never |
weaknesses, prade right level of knowledge ,
and suggest masures to overcome the | 8. How fair is the internal evalualion process al]lnurl

weaknesses? TERS 3 (OTTTA o1 & O | institution? FLAG G TS A YA Y TS
o w0a CRNTTR OR 3 T G | B Ay g9 ¥5? ‘

T ARl ' [ Always falr

Always A Usually fair |
O Usually [ Semetimes unfair

[ Sometimes [ Usually untair |
[l Rarely [ Unfair |
[ Never

| 4

Write down your sigestion for the improvement of the teaching -learning process in your institution:
FEG ST 5 NFA FIHTE G (ST S0 SETE FT0:

Wi Qe Depantmental Lbmang Reed IR L

Signature of the stient with date: Mm.dham'ﬁa.HMnkPah:ﬂ&fﬂﬂ-Za pe




STUDENTS FEEDBACK FORM (ARTS STREAM)

DR KANAILAL BHATTACHARYYA COLLEGE
15, KONA, NOAD, HOWRAN

(SESSION: 20...... - 20...)

Name . \ne, FD"" e, A A sumeer: PHIA. :
vearssemesten: 8 Rem, End Jeon, coueceoLLng: 120022

'l Is the teaching plan made for effective | 5. Do the leachers discuss your results/performance |

dissemination of curriculum? TEWTH Mfe: o= in CU exams and ather internal exams? s &
E:memmmwmm; WHEHM oFtw m soe o wewEe
ATHA &3 PAE B9 8 S FIEr
Ono £ Always
2 [ Usually
. What percentage of syllabus was cavered in [] Sometimes
your last semesterfyear? % fFpsprandy [] Rarely
g ATfeR ®E whEe SR [] Never
=T 7
& 9o-00% 4, What percentage of teachers use ICT tools far
g 75-89% delivering leclure? F =511 FrsE 275 4 1CT =
&0-T4% TR T GEAT
0 sp-59% O sp-100%
O Belaw 50% O] 75-89%
Ehen-Ta%
3. Teachers approach ta teaching can be best (] 50-59%
daicn‘htf%ﬂ as/ FrEElne @RTEE “THe [ 8alows0%
7
weallent 7. Do your teachers encourage you to participate in
Eﬁew good co-curricular activities? 6® & @rmg 5T=-
O Gaod AITEAF TR (S S5 G GE9=
O Fair e
[ Poor Eﬂwﬂp
[ Sametimes
& Do the teachers identify your strengths and [ Never
weaknesses, provide right level of knowledge
and suggest measures le overcome the | B, How fair is the internal evaluation process at yaur \
weaknesses? FrFs & (oraE el 8 e institution? TG I SoTEATT TS UIY FE
Bftre 17 1% S0 oW g9 [EFOI A | B g4 TR

EER R R B%Mw: falr

O Always sually fair i
Usually [ Sometimes unfair |

[] Sametimes [ Usually unfair

O Rarely O Unfair |

[1 Mever ]

Write down your suggestion for the improvement of the teaching =learning process in your institution:

BN a7 T A BHIE HHTHE ST (BI9E SHI6 S @10y
Lo "‘Glj"i';ﬁﬂrt

o o
Signature of the student with date ... 1“@\“':)"231*__.5’*3/0“'?/?@2' e s i




STUDENTS FEEDBACK FORM (ARTS STREAM)
DR KANAILAL BMATTACHARYYA COLLEGE

IS, KON ROAD,

HOWRAK

(SESSION: 2075, - 2053)

NANE Tawati Savda

vearssenesten 0 Y9

sumecr Dhlo ‘?OQVH U’ﬂ'-“:ﬁ

cousst rou no 120000

i 1 the teaching plan made fer effective | §
| dissemination of curriculum? T8 B¢ e
R (STRICHE SYATENY 8 ST WUk el

Kl ves
One

What percentage of syllabus was covered in |
your last semester/year? WS fRrTany
T g VInBR T MM EHA
Lig o

&3 v0-won

O 1s-a9%

O s0-14%

O so-so

[ Bolow S0%

Teachers approach to teaching can be best
described as/ @RIAE TS
fErsu

[ Excellont

[ Very good

[ Good

O Fair

OPoor

Do the teachers identify your strengths and
weaknesses, provide right level of knowledge
and suggest measures lo overcome the
weaknesses? fFra @ camra waval 8

fBfS® =ra oFf el SGH 49t TS R
FaH TR A ST

E Always

O Usually

[0 Sometimes

[ Rarely

[ Mever

Do the leachers discuss your resuits/performance
in CU sxams and other mternal exams? Sres
ofter gt SR W
YONTUR 49 e FV 4 WOTER S

& Always
[ Usually
[] Sematimes

[ Rarely
] Never

Whal percentage of teachers use ICT tools for
delivering lecture? T wrones s 37 417
AT L TG

O vo-100%

0 75-8%%

B 60-74%

[ 50-59%

O BelowS0%

Do your teachers encourage you to participate
co-curricular activities? f& (oo we-
orarrfirs S (6 WmaE RS SeW
o

£ Always

O semetimes

O Mever

How falr is the imternal evaluation process al your |
institution? TAE 49 TS OO EE
Ty =T a9 YR ?

[E] Always fair

[ Usually fair

[ Sometimes unfair

[ Usually unfair

[ Untair {

Write down your suggestion for the improvement af the teaching -learning process in your i

WG| 7 15 STHTAT STHTAR WY

ﬂmmmmm

natitution:

Signature of the student with steAMALL. St £ 03 /072023




_

STUDENTS FEEDBACK FORM (ARTS STREAM)

DR KANAILAL BHATTACHARYYA COLLEGE
L5, KONA RDAD, HOWRAH

(SESSION: 2022, - 2033)
wtmmziﬁl ‘th o i i COLLEGE ROLL MO izoo 261 .

1 Is the teaching plan made for effective | 5 Do the teachors discuss your results/performance |
dissemination of eurriculum? T 6 & in CU exams and other intarnal exams? o 5 |
S COTITCR STATIEY 7 T vouR enfEh el oFm g G @ ToEa

& Ves AT TEHTER 6T ) SRS St
ONe Always
] Usually
i What percentage of syllabus was covered in ] Somelimes

your last semesterfyear? 9@ frspraTy) | ] Rarsly '
CTTHR 4 YOTBY ®@ MERN GTAI| [ Never [

'

e —

3 |
E%0-100% & What percentage of leachars use ICT tosls for |
0O 75-89% dulivering leclure? % =213 P 2575 4 ICT &7 |
O s0-76% TR B/ AGA?
| [Oso-5%% [0 90-100%
| [ Below 50% 0 75-89% |
| D=T4% [
'3 Teachers approach to teaching can be best [ s0-59% '
\ described as)/ PRSI (QRMGAE YGe | O Belows0%
| rrmfEEe - :
2 Excelient 7. Do your teachers encourage you to participate in
[- [J Very good co-curricular activities? Prs & (oA o%-
O Goed AT T TR (5 WA TAE AW
O Fair =7
O Poor Olways
[ Sometimes

L Do the teachers identify your strengths and O Never
waaknesses, provide right level of knowledge _
and suggest measures to overcome the | B. How fair is the internal evaluation process at your
wesknesses? T [ (STUA W07 @ 49T | institution? LG 7 WeT@ Al Jemm= <I9% ¥
f5fFs ®rg (72 W9 oo 490 FETeI 4 | B g4 weE?

T G AT A7 B Always fair
X Always O usually fair
O Usually O Sametimes unfair
[ Sometimes [ Usually unfair
[ Rarely 0 Unfair
] Nevar

Write down your suggestion for the imprevement T::I:é teaching <learning pracess in your institution:

= (ST 3
e reaIotE T ATEG B Y ST 2
Filik pedder 03/e7/R3

Signature of the student with date:




STUDENTS FEEDBACK FORM (ARTS STREAM)

DR KANAILAL BHATTACHARYYA COLLEGE

IS, KOMA BROAD

Tasmuu: 20007

wae VYR, YO
Gth

\"EMFH“TII.

dissemination of curtieulum? T % g
' Wmmmmwﬂh

5
ONe

4 Whal percentage of syllabus was covered in
your last semester/ysar? T8 [wsacdy

ol 8 winftr T wenm s

O 7s-89%

1 is the teaching plan made for effective | §

o
=100% b,

W RAM

L« 2029 okl Phdf
SURIFCY ! Orﬁ
COMLEGE ROLL MOy “")OO‘:I % G

Do the teachers discuss your resulls/performance |
in CU exams and othar iMernal axams?
M g1t woTE g1 wsENM
YW 18 TSR BT 4 SN A
Always '
Cl Usually
[ Sometimes ‘

[ Rarely
L] Maver |

What percenfage of leachers use ICT tools fl:lrl
delivering lecture? T *Fa1e= fFrar F11 4 IcT 5

0 s0-7a% ATTAE WA TEY
E S0-59% g 70-100% |
Below 50% 5-87%
Erhonis |
3 Teachers approach to teaching can be best O s50-59%
described as/ @RI THie ] BelowS0%
‘, |
wﬂ:m 7. Do your teachers encourage you to particpate in
[ Very good co-curricular activities? & eroree =%
O Good TS TR ¢ W e Se
O Fair (A=
OPoor Iways
Sometimes |
4 Do the teachers identify your strengths and O Never |
weaknesses, provide right level of knawledge | ;
and sugges! measures lo avercome the | B How fair is the internal evaluation pracass at yaur |
weaknesses? TR [ (STUIH TS & THTST | jnstitution? OTE S8 WSTE I Yo 9% 36
e =2 o oaeh oG JE WEE R | T e v
&1 A=) Fraa? Always fair
Always [] Usually fair
O Usually O Sametimes unfair
[ Semetimes [ Usually untair
[ Rarely O Unfair
[ Never
Write down your suggestion for the improvement of the teaching -liarmng process In your institution:
TG 7 HEH

g -

L L

CIGR

Signature of the student with date: M‘EW

Kopatl 0% (61223



